

## SPECIFICAȚII TEHNICE

### 1. Caracteristici tehnice MINIME OBLIGATORII ale produselor

Nr. crt	Denumire/Descriere produse	UM	Cant	Preț unitar lei fără T.V.A.	Valoare totală lei fără T.V.A.	Adresa locație livrare	Persoana de contact pentru livrare
1	<b>Tip produs:</b> Balama; <b>Recomandare:</b> Pentru ușă din aluminiu; <b>Material:</b> Aluminiu/Oțel/Zinc; <b>Culoare:</b> Neagră; <b>Montaj:</b> Aplicat; <b>Sarcină maximă sistem 4 balamale:</b> Minim 150 kg.	buc	8	160,00	1.280,00	Constanța, Str. Mircea cel Bătrân nr. 104, Sediul Central	TUDORACHE M. Daniel tel. 0729 950 794
<b>TOTAL</b>					<b>1.280,00</b>		

În costul de achiziție al produselor vor fi incluse toate cheltuielile ocazionate de livrare, transport până la destinația finală în locația precizată.

Nu se acceptă produse la mână a doua sau recondiționate (refurbished).

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, o marcă de fabrică sau de comerț, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU ca efect de favorizare sau eliminare a anumitor operatori economici sau anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de "sau echivalent".

2. **Termen de furnizare și montaj:** până la maxim 7 zile calendaristice de la data atribuirii achiziției în SEAP/primirii comenzii transmisă de Achizitor.

Livrarea produselor se va face de luni până vineri, în intervalul orar 08:00-15:30.

Locul de livrare: mun. Constanța, str. Mircea cel Bătrân nr. 104, clădirea Sediul Lac Mamaia – Baza Nautică.

3. **Condiții de garanție și service:** minim 12 luni de la livrare.

4. **Vizitarea amplasamentului:**

În vederea întocmirii corespunzătoare și complete a Propunerii tehnice și Propunerii financiare, operatorii economici interesați să depună oferta, au posibilitatea să viziteze locația/clădirea în care se va monta aparatul de aer condiționat în vederea obținerii tuturor detaliilor în conformitate cu situația din teren și pentru a evalua pe propria răspundere, cheltuială și risc, datele necesare pregătirii și elaborării ofertei.

Vizitarea amplasamentului se va face în prezența reprezentantului achizitorului de luni până vineri în intervalul orar 8:30 – 14:30 cu anunțarea prealabilă a achizitorului utilizând următoarele coordonate: e-mail [serviciutehnic@cmu-edu.eu](mailto:serviciutehnic@cmu-edu.eu); persoană de contact: Ing. Tudorache M. Daniel - Serviciul Tehnic; telefon 0729.950.794

Pe parcursul vizitei pe amplasament și derulării contractului, se vor respecta în mod obligatoriu Normele de Protecția Muncii, PSI conform legislației în vigoare.

Șef Serviciu Tehnic,  
Ing. Cristian NIȚĂ

Întocmit,  
Ing. M. Daniel TUDORACHE